

## 11. NAVADNA NEDELJA

# NEDELJSKO PISMO

Župnija Prevalje

Mt 9,36–38; 10,1–8

### DVANAJST IMEN



Današnji  
evangelij  
nam  
naštevá  
imena

dvanajsterih mož, ki si jih je Jezus izbral za apostole. Kaj vemo o njih?

Peter bo postal skala bodoče Cerkve. Kljub zelo človeškim potezam svojega značaja. Ko bi moral moliti, je spal; ko bi moral misliti na nebeško, je mislil na zemeljsko; ko bi se bil moral za Jezusa postaviti, je prisegal, da ga ne pozna.

K Jezusu ga je privedel njegov brat Andrej. Tega imamo lahko za predstavnika ljudi, ki drugim pomagajo naprej, sami pa ostanejo v ozadju.

Brata Jakob in Janez sta dobila ime sinova groma, ker sta klicala Božjo kazen na negostoljubno samarijsko vas. Janez bo pozneje dobrohotnejši. Stal bo pod križem, pa ne bo rekel žal besede čez Jezusove morilce. Oba z Jakobom bosta pokazala pripravljenost piti Jezusov kelih.

O Filipu in Bartolu vemo, da sta pod smokvinim drevesom modrovala, ali je možno, da pride Mesija iz tako zloglasnega gnezda, kot je Nazaret.

Tomaž se je s svojim obnašanjem za vedno zapisal v društvo dvomljivcev in črnogledcev.

Iz Matejevega poklica bi mogli sklepati, da je bil udarjen na denar. Če bi bil res takšen, Jezusu in njegovemu spremstvu ne bi priredil velike gostije. Hvaležni smo mu, da si je zapomnil toliko Jezusovih besed in dejanj in jih ohranil v evangeliju.

O Jakobu, Tadeju in Simonu vemo le toliko, da so spadali med Jezusovo dvanajsterico.

Juda je dobro začel, slabo nadaljeval in še slabše končal. Koliko rajši bi ga videli skesanega pod križem kakor visečega na vrvi.

Bili so ljudje, podobni nam. Zakaj je Jezus prav nje povabil v svoj ožji krog, ne vemo. Ni naredil iz njih nadzemeljskih bitij. Ostali so ljudje, kot so bili poprej. Prejeli pa so nalogo, ki presega človeške moči: oznanjati Božje kraljestvo.

Storili so, kar so mogli. Česar sami niso mogli, je storil po njih tisti, ki jih je izbral in poslal.

## Za duhovno rast

**Spotoma pa oznanjajte in govorite:**  
**»Nebeško kraljestvo se je približalo.«**

(Mt 10,7)



Oznanjevanje kraljestva je že preveč let (morda celo stoletij) prepuščeno pridiganju duhovnika v

cerkvi. Učinkovitost te vrste komunikacije pa je zelo blizu ničli – bodisi zaradi starinskega sloga v primerjavi s splošno uveljavljenimi stili, kot jih uporabljata npr. televizija ali internet, ki poročata hitro, na kratko, konkretno – bodisi ker so ljudje, ki so v cerkvi in poslušajo, vse to slišali že tolikokrat, da se jim je uprlo.

Kristjani morajo odkriti možnosti za oznanjevanje nebeškega kraljestva »spotoma«.

Družina, stanovanjski blok, mestna četrt, delovna mesta, kraji druženja, šola, vlak, avtobus ... so kraji, kjer so kristjani poklicani oznanjati kraljestvo.

Pogovori o aktualnih dogodkih in televizijskih oddajah, o politiki, športu in ženskah, klepeti o problemih v službi in o draginji ... so tiste priložnosti, ko so kristjani poklicani, da predstavljajo evangelij.

Vendar je za oznanjevanje kraljestva »spotoma« nujno, da kristjani bistveno presežejo »znanje«, ki so si ga pridobili pri pripravi na prvo obhajilo.

Evangelij postane učinkovito mnenje, nasvet, predlog, zgled, če ga spoznamo in

ponotranjimo na odrasel način. In seveda – če ga resnično živimo.

M. Turnšek



V evangeliju 11. nedelje med letom nam Bog govori: »Žetev je obilna, delavcev pa malo.« Današnje okolje res ni primerno za rast duhovnih poklicev. Vprašajmo pa se, koliko se mi sami trudimo, da bi pripomogli k večjemu številu teh poklicev! Ne pozabimo, da smo vsi po krstu poklicani k duhovni službi, pa naj bo to v družini ali v župniji. Bog nam je zaupal pomembno nalogo. Izpolnimo jo!

Po: Uvodi pri nedeljskih in prazničnih sv. mašah – leto A

*»Srce človeško – sveta stvar.« Tako je zapisal naš duhovnik – pesnik Simon Gregorčič. Srce ni sveto samo zato, ker je motor življenja, podarjenega od Boga, in je že kot telesni organ nekaj čudovitega. Srce je prvo, k začne delovati v otroku, spočetem pod srcem matere, in zadnje preneha delovati, ko v človeku ugaša življenje. Srce je »sveto«, ker je središče čustvovanja: dobrote, naklonjenosti, ljubezni, žal pa lahko tudi hudobije, zla, maščevanja, sovraštva. Zato ima Gregorčič prav, ko v tisti pesmi pravi, da je v srcu »naš pekel in naš raj«. Z besedo »srce« označimo celega človeka, njegov značaj: srce je lahko čisto, plemenito, odkrito, zlato, junaško, pa tudi umazano, nizkotno, hinavsko.*

*Tudi v govorici Svetega pisma je srce skupni pojem za človekovo bistvo in značaj ter vir življenjske drže. Ljudje »čistega srca«, ki jim je namenjen šesti blagor v govoru na gori z obljubo, da*

*»bodo Boga gledali«, so tisti, katerih temeljna drža je nepokvarjena in ki temu ustrezno ravnaajo. To so obenem tisti »mali – otročiči« iz svetopisemskega odlomka, ki se bere na današnji praznik. Na zunaj so lahko veliki, lahko so učeni in bogati, a najpomembneje je, da so mali po srcu. Če hočemo, da bo naše srce zares »sveta stvar«, se mora vanj pretakati usmiljena ljubezen iz Jezusovega srca, ki pa je »presveta stvar«.*



Človeško srce je ustvarjeno iz ljubezni in za ljubezen. Ustvarjeno je namreč po Božjem srcu. Ni večjega vzora za človeka kot prav tisti, po čigar podobi je bil ustvarjen.  
(Ciril Sorč)

## Oznanila

### Navodila slovenskih škofov v slovenskih cerkvah v času umiritve epidemije COVID-19

◆ Udeležba pri sveti maši je dovoljena samo zdravim vernikom, ki nimajo simptomov okužbe dihal, ne kašljajo in nimajo povišane telesne temperature. Ob vstopu v cerkev si morate razkužiti roke in v cerkvi ohranjati medosebno razdaljo 1,5 metra, kar pa ne velja za družine in člane skupnega gospodinjstva. Maska v cerkvi NI potrebna SAMO V PRIMERU, če ste v medosebni razdalji 1,5 m. To je pri nas gladko izvedljivo pri sv. mašah ob delavnikih, ob nedeljah bo to nekoliko težje, a vendar mogoče. Torej: če nimate maske, kar je bolj verjetno ob nedeljah, pač sami

poskrbite za s predpisom določeno razdaljo 1,5 m. Otrokom in mladoletnikom ni treba nositi mask, zanje veljajo enaka navodila kot v šolah. Verniki prejimate obhajilo izključno na roko.

Podrobna navodila najdete na spletni strani Slovenske škofovske konference.

◆ V Katoliški Cerkvi bomo v petek, 19. junija, obhajali **slovesni praznik Srca Jezusovega**. Praznik ni datumsko določen, saj ga praznujemo osem dni po prazniku svetega Rešnjega telesa in krvi. Pomen in vsebina praznika skušata prodreti v jedro Kristusove skrivnosti, iz katerega po verovanju in nauku Cerkve pritekajo vsa velika dela za naše odrešenje, posebno pa Kristusova daritev na križu.

◆ V tednu, ki je pred nami, imajo otroci vseh razredov svoja veroučna srečanja po urniku verouka, ki so ga imeli pred korona obdobjem. Na to srečanje naj prinesejo tudi veroučno spričevalo, če ga še hranijo doma. Delitev spričeval bo v nedeljo, 21. junija 2020, po sv. maši ob 9.30.

Ob 9.00 bodo pevske vaje za otroke na običajnem mestu, vsi ostali otroci pa se v skupinah po razredih – sošolci – posedejo v prezbiteriju cerkve kot za cvetno nedeljo.

◆ Kulturno društvo Mohorjan in Občina Prevalje vabita na odprtje razstave slikarja Janeza Repnika, ki bo v ponedeljek, 15.6.2020, ob 19.30 v Grošljevki galeriji na Prevaljah. Razstava bo odprta do 5.7.2020.

## Darovalci

**Za prenovo ž. kuhinje:** N. N. 100€; N. N. 100€; N. N. 50€.

**LEPA HVALA ZA DAROVE!**

## *Svete maše*

**14. 6. 2020 – 11. NEDELJA MED LETOM**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za Frančiška Prepadnik, Mima z družino

11.00 na Poljani za +Lucijo Krajnc, Ferjatovi

### **PONEDELJEK, 15. 6., Vid, mučenec**

18.00 +Franca Bezgovšek, osm., svojci

19.00 za +Marijo Petek, Makijevi

### **TOREK, 16. 6.; Gvido, redovnik**

19.00 za +Ivana Skarlovnika, Lagojatovi

### **SREDA, 17. 6.; Albert, duhovnik**

7.00 v dober namen

### **ČETRTEK, 18. 6., Marko in Marcelijan**

19.00 za +Angelo Paradiž

### **PETEK, 19. 6., SRCE JEZUSOVO**

7.00 za +Jožefa Toplak, Nina Kurnik

### **SOBOTA, 20. 6., SRCE MARIJINO**

18.00 za +Marijo Plimen, osm., sin Samo z družino

19.00 za 2 Alojzija in Alojzijo Hovnik ter Alojza Plešej

**21. 6. 2020 – 12. NEDELJA MED LETOM**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Alojzijo in Franca Štrekelj

11.00 /žup. cerkev/, za +Alojzijo Štornik, Ravnjakovi nečaki

## *Svetnik tedna*

**19. junij  
MIHELINA IZ PESARA**

Rodila se je okoli leta 1300 v mestu Pesaro kot plemiški otrok. Nič ji ni manjkalo in odraščala je v pravo lepoticu. Že pri dvanajstih letih so jo poročili z mladim velikašem iz družine Malatesta. Prvič je občutila strašno bolečino, ko ji je po osmih letih zakona umrl ljubljeni mož. Nekaj časa je bila popolnoma otopela. Ko je le prišla k sebi, se je bolj živo zavedla minljivosti življenja, zato ga je skušala napolniti z dobrimi deli. Še vedno pa je bila ujetnica svojega bogastva. Leta 1335 je prišla v Pesaro resna žena njenih let: frančiškanska tretjerednica Sorijana. Mihelina jo je povabila na svoj dom. Sorijana je svoji gostiteljici odpirala oči za spoznavanje Božje veličine, dobrote in usmiljenja, posebno pa jo je navajala k nenavezanosti na svetne dobrine. Mihelina je bila dobra učenka: dobredelnost je začutila kot svojo dolžnost in prav kmalu je znala velikodušno ravnati z ljudmi ter pozabljati nase. Začela je živeti revno kot frančiškanska tretjerednica. Njeno življenje je potekalo v molitvi in spokornosti, predvsem pa v dobredelnosti. Umrla je 19. junija 1356. Uradno je bila razglašena za blaženo leta 1737.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,  
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali  
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;  
uradne ure vsak dan po sv. maši;  
e-mail: [zupnija.prevalje@gmail.com](mailto:zupnija.prevalje@gmail.com).

[www.zupnija-prevalje.si](http://www.zupnija-prevalje.si)

Odgovarja: Franc Brglez, župnik in dekan

